
EASY DOOR CONTROLLER

Zentraleinheit Zubehör
Lesegeräte

Schlüssel ISO Karten

Die Easy Door Controller  ist entwickelt um eine Türe zu verwalten. Die kleinen Abmessungen erlauben es die 
Zentraleinheit in eine Türstation einzubauen. 

Die Zentraleinheit bietet zwei Verwaltungsmöglichkeiten. Im örtlichen Modus muss der Installateur nur einen Master Schlüssel 
generieren um zusätzliche Schlüssel hinzuzufügen. Es können bis zu 10 Masterschlüssel hinzugefügt werden. Dazu wird ein 
Schalter in den Programmiermodus gebracht. Dann ist es leicht mit dem Lesegerät zusätzliche Zugangsschlüssel zu 
aktivieren. Um eine Zentrale aus der Ferne zu verwalten benötigt man einen Encoder (Kodiergerät) der mit einem Computer 
verbunden ist der Zugang zum Internet hat damit man die Seite www.easydoorcontroller.com Web Software nutzen kann.

Beim Verwalten mit der Web Software können bis zu 50 Türen pro Anlage verwaltet werden ohne ein Kabel zwischen den 
Zentraleinheiten an jeder Türe zu haben. Die Zugangsberechtigungen werden durch den Computer und dem Encoder in die 
Schlüssel gelesen und dann beim ersten Mal in die Zentraleinheiten übertragen.

Wichtig, beide Arten können gleichzeitig verwendet werden. Zum Beispiel, eine Zentraleinheit ist im örtlichen Modus 
programmiert, aber später ist es leicht möglich zum Verwalten mit der Web Software zu wechseln wenn die Schlüssel durch die 
Software kodiert werden. 

Zentraleinheit

Beschreibung

Abmessungen Zentraleinheit (l x b x h) 70 x 60 x 16mm
Betriebstemperatur -20° to + 60°
Benutzer 1500 im örtlichen Modus

2000 im Software Modus
Spannungsversorgung 12 oder 24V = oder ~
Verbrauch bis zu 200mA (bei aktiviertem Relais)
Frequenz Lesegerät 13.56 MHz
Max Länge Zentraleinheit–Lesegerät 20 Meter mit gedrilltem und

abgeschirmten Kabel (FTP)

Installation

Elektrisch:
Die benutzten Kabel die die Zentraleinheit und andere Einheiten verbinden müssen dem europäischen Standard NF 61000-4-4 
entsprechen.

Verdrahtung:
Die Zentraleinheit ist klein genug um sie in einer Türstation zu befestigen. In diesem Fall reichen 2 Drähte die länger als 15 cm 
sind. 
Wenn die Zentraleinheit nicht in der Nähe vom Lesegerät ist, muss ein verdrilltes abgeschirmtes Kabel (FTP) verwendet 
werden. Die maximal erlaubte Länge ist 20 Meter. 
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LED blinkt

Entfernen aller Master Schlüsse 

Schalten sie die Spannungsversorgung aus. Schalten sie dann
den Schalter auf 1 (Pro.)     

Drücken und halten sie den Ausgang-Taster während sie Spannungsversorgung
eingeschaltet wird. Nach 5 Sekunden blinkt die rote LED an der Zentraleinheit schnell
(3 mal pro Sek.) 
Nun sind alle den Master Schlüssel entfernt.      

Aus der Ferne verwalten (www.easydoorcontroller.com 

In diesem Modus kann die Zentraleinheit bis zu 2000 Schlüssel verwalten. Das ist die Summe von berechtigten und
nicht berechtigten Schlüsseln. Wenn sie einen Schlüssel aus dem Zutrittsprofil entfernen bleibt der Schlüssel in der
schwarzen Liste der Zentraleinheit.
In der Zentraleinheit werden bis zu 20000 Ereignisse der letzten 30 Tage aufgezeichnet. Diese Ereignisse können mit 
speziellen Schlüsseln in den Computer übertragen werden.
Die Schlüsselverwaltung arbeitet mit der lese/schreib Technologie. Die Schlüssel werden im Büro mit einer Web Software
und einem Encoder programmiert. Wenn die Schlüssel später an das Lesegerät gehalten werden, werden die Daten
in die Zentraleinheit übertragen.

Wie geht das?
Jede Zentraleinheit hat eine Controller Nummer. Wenn man eine neue Zentraleinheit in der Web Software hinzufügt, 
gibt man die Controller Nummer ein. Wenn man dann eine Zutrittsberechtigung für eine Türe programmiert kodiert die 
Software die Controller Nummer der berechtigten Türe in den Schlüssel.
Jeder Schlüssel enthält die letzte Modifikation der Datenbasis. Die Zentraleinheiten werden automatisch auf den neusten
Stand gebracht wenn diese Schlüssel an das Lesegerät gehalten werden.

Beispiel: Ein Schlüssel wird verloren
Schritt 1: Der Administrator entfernt diesen Schlüssel zuerst in der Web Software
Schritt 2: Dann erzeugt er einen neuen Schlüssel, kodiert ihn und schickt in an den Endnutzer
Schritt 3: Wenn der Endnutzer seinen neuen Schlüssel benutzt wird der verlorene Schlüssel entfernt und hat keine
               Zutrittsberechtigung mehr.  
                   

Europäische Richtlinien

Dieses Produkt erfüllt die europäischen Richtlinie R&TTE 99/5/EC. Und stimmt mit den harmonisierten Standards 
ETS 301.489 und ETS 300.330-2 überein, dieses Produkt ist mit dem EMC Standard konform.
Die Zentraleinheit erfüllt den INTO 60.950 (2000) Standard für Schutzkleinspannung.

Kompatible Produkte

      - Lesegeräte gemäß unserem Katalog
      - Schlüssel gemäß unserem Katalog
      - Spannungsversorgung 12 V AC
      - Handheld Terminal FD-500-123
      - Kodiergerät (Encoder) GB-500-355 
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Achtung Gefahr der Zerstörung der Zentraleinheit.
Das System muss gegen elektrische Überspannungen durch elektromagnetische Spulen der 
Türöffner geschützt werden. Eine nicht geschützte Zentraleinheit kann irreparable zerstört 
werden. Der beigelegte Varistor schützt die Zentraleinheit gegen Überspannungen. Er muss 
so nah wie möglich an den Türöffner angeschlossen werden. jeder Türöffner benötige einen 
eigenen Varistor. Der beigelegte Varistor ist für Türöffner mit einer maximalen Spannung von 
12 V AC und DC ausgelegt. 

Zur Zentraleinheit

Varistor Türöffner

http://www.grothe.de
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Beispiel mit einem Standardtüröffner

Lesegerät
Zentraleinheit

Spannungs-
versorgung

Türöffner

Magn. Schloss

* Der Abstand zwischen dem Lesegerät und der Zentraleinheit kann mit einem verdrilltem und abgeschirmten Kabel bis zu 20 Meter sein. 
Wenn ein Schaltnetzteil verwendet wird kann es nötig sein das die Abschirmung auf die Klemme (-) der Zentraleinheit geklemmt wird. Wenn 
das Lesegerät nah an der Zentraleinheit ist sind zwei kurze Drähte (10cm) genug. Der beigefügte Varistor muss unbedingt verwendet werden. 

Automatische Überprüfung der Zentraleinheit :
Die Zentraleinheit überprüft das Lesegerät ständig, aber auch den eigenen Zustand. dazu werden zwei LEDs auf beiden 
Seiten des Programmierschalters benutzt. Die LEDs zeigen den Zustand der Zentraleinheit (grüne LED) und des Lesegerätes 
(rote LED) an.

Anzeige
Rote LED aus Zentraleinheit außer Betrieb, muss ersetzt werden oder hat keine Spannung
Rote LED blinkt schnell (3 mal pro Sek.) Probleme der Kommunikation zwischen Zentraleinheit und Leseeinheit. 

überprüfen sie das Kabel
Rote LED blinkt langsam (1 mal pro Sek.) Korrekte Kommunikation zwischen Lesegerät und Zentraleinheit.
Schlüssel nicht berechtigt, Lesegerät blinkt rot 1. Schlüssel für diese Türe nicht berechtigt

2. Das Kabel zwischen Zentraleinheit und Lesegerät ist gestört. Verbinden sie 
    die Abschirmung von diesem Kabel mit der (-) Klemme der Zentraleinheit. 

Anmerkung: Wenn die Zentraleinheit startet, blinkt die LED des Lesegerätes grün dann rot. Wenn das Lesegerät rot und dann 
grün blinkt vertauschen sie bitte die beiden Drähte D+ und D-

Einstellung
Zeit und Datum Einstellung:
Um es leichter zu machen, haben wir die Zeit und das Datum in der Zentraleinheit eingestellt. Diese Einstellungen sind für 
mindestens 5 Jahre gesichert wenn die Zentraleinheit ohne Spannung ist und ohne Begrenzung wenn die Zentraleinheit 
versorgt wird. 
Es ist jederzeit möglich Zeit und Datum mit einem extra Handheld Terminal oder mit der Web Software zu ändern indem man 
einen Zeit und Datum Schlüssel generiert

Türöffnerzeit
Stellen sie den Schalter auf 1(Prog.) Die rote LED leuchtet. Drücken sie die Ausgangstaste so oft wie die gewünschten 
Sekunden. (Z.B. Fünf mal tasten für 5 Sekunden). Schalten sie den Schalter zurück auf on. 
Die Türöffnungszeit kann jederzeit geändert werden. Dies ist auch möglich mit einem Tür Konfiguration Schlüssel der mit der 
Web Software erzeugt wurde. 

Programmierung
Die Zentraleinheit Easydoorcontroller bietet zwei Möglichkeiten Schlüssel zu verwalten. Für die örtliche Methode werden keine 
extra Ausrüstung benötigt, hat aber Einschränkungen.
Die Fernverwaltung durch die Web Software  erlaubt es bis zu 50 Türen pro Anlage zu verwalten, 
die Zentraleinheit zu programmieren und Ereignisse zu laden.

Örtliche Methode
Die Zentraleinheit verwaltet zwei Typen von Schlüsseln: Bewohner oder Master Schlüssel. ein Bewohner Schlüssel öffnet die 
Türe und der Master Schlüssel ermöglicht das Hinzufügen eines Bewohner Schlüssels.        

www.easydoorcontroller.com
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Master Schlüssel hinzufügen (Max. 10 Stück) 

Schalter

Schalter auf 1 (Prog.) schieben

Die LED des Lesegerätes leuchtet rot. Halten sie den Masterschlüssel an das Lesegerät.

Jedesmal wenn ein Schlüssel an das Lesegerät gehalten wird, leuchtet die LED schnell grün
und wird dann wieder rot. 

Nach dem Programmieren des letzten Masterschlüssels schalten sie den Schalter wieder 
auf ON (Expl.)     

Master

grün

Halten sie einen Master Schlüssel für 5 Sekunden vor das Lesegerät bis die LED rot wird.
     

Bewohner Schlüssel hinzufügen (Max. 1500 Stück) Master

rot

Halten sie den Bewohner Schlüssel vor das Lesegerät. Bei jedem neuen Schlüssel wird
die LED für kurze Zeit grün und wird dann wieder rot.
     

Bewohner

grün

Nachdem der letzte Schlüssel angelernt worden ist, halten sie den Master Schlüssel wieder 
an das Lesegerät um den Programmiermodus zu beenden. Die LED des Lesegerätes erlischt. 
     

Bewohner Schlüssel entfernen 

Halten sie den Master Schlüssel an das Lesegerät bis die LED Rot leuchtet. 
Das dauert bis zu 5 Sekunden.

  
Halten sie den zu entfernenden Bewohner Schlüssel für 5 Sekunden an das Lesegerät 
bis die LED grün wird. Wenn gewünscht können weitere Schlüssel so entfernt werden.
Nachdem der letzte Bewohner Schlüssel entfernt wurde, halten sie den Master Schlüssel wieder 
an das Lesegerät um den Programmiermodus zu verlassen. Die LED des Lesegerätes erlischt. 
     

Master

rot

Bewohner

grün

Schalten sie den Schalter auf 1 (Pro.) Dann halten sie den Ausgang Taster für 5 Sekunden bis die LED in der Zentraleinheit
schnell blinkt. (3 mal pro Sek.) 

Schalten sie den Schalter zurück auf On (Expl.) 
Nun sind alle Bewohnerschlüssel gelöscht. 
     

Alle Bewohner Schlüssel entfernen 

 

LED blinkt
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